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ЕКОЛОГІЧНІ МАРШРУТИ В ДЕСТИНАЦІЇ КИЇВЩИНИ

Екотуризм відіграє велику роль в економічному зростанні країни. Це
засіб сталого розвитку, який пропонує довгострокові екологічні, економічні
та соціальні переваги, тому він відображає важливість екотуризму в індустрії
туризму [1, с. 93-94].

Туризм можна визначити як проведення часу далеко від дому з метою
отримання задоволення, розслаблення та відпочинку під час використання
комерційного надання послуг. У сучасних соціальних системах туризм
відіграє важливу роль у розвитку економіки будь-якої країни. Це збагачує
бізнес, дає роботу мільйонам людей і покращує рівень державних послуг.

Термін «екотуризм» (вимовляється як «еко», «екологічний») викликає
особливий інтерес до природної історії регіону. Його також називають
етнічним екологічним і природним туризмом. Екологічні, культурні, со-
ціальні та економічні чинники є чотирма основними аспектами екотуризму.
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Цей вид туризму передбачає відвідування природних зон, досвід і вивчення 
культури та середовища, а не просто відвідування для дозвілля чи відпочинку 
[1, с. 100]. 

Екотуризм – це форма подорожі, яка фокусується на збереженні 
природного середовища, покращує екологічну культуру мандрівників, 
здійснює просвітництво, функціонує, дбає про традиції та культуру та 
приносить користь місцевому населенню. 

Для покращення екологічної ситуації в м. Києві у 2014 р. КМДА видала 
проект «Екологічна політика міста Київ на період до 2025 року» [2], де 
вказано, що одним із основних заходів у здійсненні системи екологічної 
культури та розвитку екологічної освіти в місті може бути створення і 
обладнання екологічних маршрутів на природних територіях, природно-
історичні та ландшафтні парки, заповідники та пам'ятки природи.  

Екотуристичний потенціал м. Києва оцінений як добрий із загальною 
оцінкою 38 балів. Результат показує, що територія м. Києва має усі необхідні 
умови для розвитку туристичної діяльності. Щодо екологічних маршрутів 
міста Києва список містить 70 потенційних об'єктів екотуризму, які 
організовано в екологічні маршрути [3, с. 84].  

Приклад таких маршрутів: 
1. Парк «Перемога» – парк з криницею розвинена інфраструктура для 

відпочинку, військові пам'ятники, панорамний вид на лівий берег столиці, та 
пам’ятка природи – група дерев Fagus sylvatica (бук лісовий).  

2. Озеро Радунка – гарний приклад громадської діяльності: надано 
статус Ландшафтного заказника місцевого значення в 2017 році під тиском 
неурядових організацій та місцевої громади. Це місце існування рослин, що 
входять до Червоно книгиа України: Salvínia nátans і Trapa Nátans.  

Орнітофауна цих місцевостей досить багата і представляє не тільки 
естетичну, а й науковий і охоронний інтерес. Подібним чином місцеві 
рослини, характерні для даної території викликають підвищений інтерес. 

4. Озеро Гнилуша вважається одним із найнебезпечніших водойм 
Києва через сильне забруднення. Біля озера: тут Ярослав Мудрий уклав мир 
домовленість з братом, що сприяло об’єднанню Київської Русі в єдину 
державу в 1020. 

В екотуризм необхідно багато інвестувати, щоб придбати електричні 
автобуси/велосипеди (для туристів), підготовка гідів та оплату за їх послуги, 
засоби розповсюдження інформації та санітарні засоби. Загальна сума за 
цими маршрутами становить близько 510 000 грн. Розрахунок є приблизний, 
тому що більшість послуг має широкий діапазон цін. Незважаючи на значні 
фінансові витрати, міський екотуризм є необхідною діяльністю, оскільки він 
матиме позитивний вплив на екологічну свідомість населення та бажання 
людей заохочувати вкладати свої зусилля на підтримку природних 
компонентів міста [3, с. 85].  
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Розвиток екологічного туризму в Україна матиме позитивний вплив на
розвиток виховання екологічної свідомості місцевого населення та
сприятиме збереженню природних міст.
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